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CnoxeHue c nepexoaom yepes3 OeCATOK
Cc yucnom 4

7+4=72 {7+4=7+3+1}
— e —a PN
6 7 8 9 10 11 12 13 3 1
7+4=11

1. Bbiuncnun. O6bAacHMN.
8+4=72 9+4 =72
PN PN
? 2 B

2. CpaBHu NnpuUMepbl B Kaxaom ctonbuke. Beluncnu.

7+4 8 + 4 9 +4
4+7 4+8 4+9
B, ml

7 +4 =11 8+4=12 9+4=13
4+7=11 4+8=12 4+9=13

3. Bbinuwu npumepsl ¢ otBeTtom 11,
4 +7 8+4 3+9 8+3

4. 3anuwun cymmbl. Belamncnu.

Cnaraemoe 7 4 6 1 3 5

Cnaraemoe 2 4 3 9 5 4




5.
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Beibepn cxemy. Pewin 3agadvy.
B nepBom gome 9 nogbe3goB. OTO HA 4 Noab-
esfga MeHblle, 4eM BO BTOpoM gome. CKOSibKo
nogbe3noB BO BTOPOM Aome?

Macca ryca — 7 Kr, a Mmacca netyxa — Ha 3 Kr
MeHbLUe. KakoBa macca netyxa?

Kak nameHuTb yncna B 3agadve, 4ToOblI OTBET
HEe U3MeHunca?

HaHyTe 8 net, CeméHy 4 roga. Banepe ctonbko
ner, ckonbko JaHyte n CemeHy Bmecte. CKOSbKo
net Banepe?

OBbACHK, Kak K yncny 9 npubaBuTb Ymncno 4.

BbINOMNHW 3agaHua goma

1. Bblyucnn.
8+4 9+4 4+7 4+9

2. Kynvnu 7 kr orypuos. OrypLoB Kynvnu Ha 4 Kr
MeHbLUe, YyeM KapTodend. CKONbKo Kurio-
rpamMmoB Kaptodoensa Kynunn?
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BbluuTtaHue c nepexoanoom 4yepes3 AeCATOK

c yucnom 4
- 11-4=72
~m Cnoco6 1 M—-4=11-1-3
6 7 8 9 10 11 12 13 M _4=7
Cnocob 2
4
S 1M1 —-4=7
4 7
BbINOSHY 3a4aHus Ha ypoke
1. Bblumcnun gsymsa crnocobamu. O6bscHN.
12-4 13-4
2. Bbluucnm geyma cnocobamm. OObACHM.
11-7 12-8 13-9

B n!
M1-4=7 [12-4=8] [13-4=9
11-7=4 [12-8=4/ (13-9=4

3. 3anuwwu pasHocTu. Bbluncnu.

YMeHbLlaemoe 13113 112 (12 | 11 | 11
Bbluntaemoe 9 4 8 4 7 4
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4. lpogann 16 nopumn nnomdbupa, a nopummn
9CKMMO — Ha 4 6onble. CKoMbko nopuum
9CKMMO npogann?

5. [ononHu 3agady Yicnamu U CnoBoM, YTobbl y
Heé ObINo Takoe e pelleHne, Kak y 3agaun 4.

Mpopanun 16 nopunn nnomdbupa. Nnombupa

npoganuv Ha |? nopumu ? , YeM 3CKMMO.
CKONbKO nopuum 3cKMMo npoganu?

6. Hawnown onvHy otpeska. HayepTtn oTpesok, KOTOpbIN
Ha 2 CM OJfIMHHEe 3TOro oTpesKa.

Kak MOXXHO ABYMSA criocobamm BbIMeCTb 13 umncna 13
4yncro 47

BbinonHW 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
13-4 12 -4 11 -7 12 -8

2. Mawma cBapuna 8 n BULIHEBOIO BapeHbsl. JTO
Ha 4 N MeHbLlle, YeM KnyOHUYHOro BapeHbS.
CKOSMbKO  NIUTPOB  KNYBHMYHOIO BapeHbA

cBapuna mama?
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PeweHue 3apauy
-~

=B knacce 12 manbumkoB. Mane4mkoB Ha 2 O0onb-
e, 4yem aesoydek. CKONbKO B Kilacce OeBoYeK?

ManbumkoB — 12, Ha 2 OonbLue.
[leBoyek — ?
e Manb4ymkoB Ha 2 bonbLie, YeM AaeBo4yeKk. 3Ha-
YUT, JEBOYEK HA 2 MeHblle, YeM Malb4YUKOB.

12-2=10 (a.)

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. B Mosbipe noctpounu 14 gnomoB. 310 Ha 4 goma
bonble, 4Yem noctpounn B beromne. CKomnbKo
AOOMOB nocTtpounu B beromne?

2. CpaBHU 1 pewn 3agaum.
e Macca gopoXHOM CyMKM — 9 Kr. OTa CymKa Ha 3 Kr
nerye yemopaHa. Kakosa macca yemogaHa?
e Macca JopOoXHOM CyMKN — 9 Kr. OTa CyMKa Ha 3 Kr
TshKernee prok3aka. KakoBa macca prok3aka?
3. TlpounTtam u cpaBHM NPUMEPDI.
7 +4=11 8+4=12 9+4=13
4+7=11 4+8=12 4+9=13
1M1-4=7 12-4=38 13-4=9
1M1-7=4 12-8=4 13-9=4



C Ypok 18 )

4. Hanmgwn nponyuieHHble yncna. CoctaBb CyMMbL.

Cnaraemoe 9 ? 4 ? 9 7
Cnaraemoe 4 8 ? 9 ? ?
Cymma ? 12 | 11 13 | 12 | 11

5. Hangn cymmy O5nMH OTPEsKOoB.

Bhbibepun BepHOe peLleHne 3agadu.
BmectmocTb nepsoro Beapa — 10 n. 3toHa 2 n
bonbLue, Yem BMECTUMOCTb BTOpoOro Begpa. Han-
ONn BMECTMMOCTb BTOPOro Beapa.

10-2 10+ 2

BbinonHW 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
11 -4 12 -8 13-4 13-9

2. Tennoxon weén no peke 11 gHen. 3TO Ha
3 AHa Oonblle, 4eM eMy ocTanocb MATMW.
CKomnbKo gHeW ocTanocb UaTu Tennoxoay?
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